

Nakon izvršene usporedbe s izvornim tekstom utvrđena je pogreška u III. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Gospića za 2023. godinu koje su objavljene u „Službenom vjesniku Grada Gospića“ br. 10/23 od 29. prosinca 2023. godine, te se daje sljedeći

ISPRAVAK

III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Gospića za 2023. godinu

* u Sadržaju „Službenog vjesnika Grada Gospića“ br. 10/23 od 29. prosinca 2023. godine, AKTI GRADSKOG VIJEĆA GRADA GOSPIĆA., točka 1. koja glasi: „1. III. Izmjene Proračuna Grada Gospića za 2023. godinu“, treba glasiti: „1. III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Gospića za 2023. godinu“.

*naziv akta: „III. Izmjene Proračuna Grada Gospića za 2023. godinu“, treba glasiti: „III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Gospića za 2023. godinu“.

*u preambuli III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Gospića za 2023. godinu, umjesto riječi: „članka 42.“, trebaju stajati riječi: „članka 45.“;

*u članku 1. umjesto riječi: „Službeni vjesnik Grada Gospića“ br. 16/22“, trebaju stajati riječi: „Službeni vjesnik Grada Gospića“ br. 16/22, 2/23, 7/23“;

*U članku 4. umjesto riječi: „Ove III Izmjene Proračuna Grada Gospića za 2023. godinu“, trebaju stajati riječi: „Ove III Izmjene i dopune Proračuna Grada Gospića za 2023. godinu“.

Odgovorni urednik

Slaven Stilinović, dipl.ing., v.r.